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Ovningsuppgifter pa berikning med felgriins

1. Antag att foljande métresultat alla &r korrekt avrundade. Ange nu felgrénsen for var och en av

dem.

a.
b.
C.

d.

.

1,24 dm’ Svar:

246 g Svar:

17,8 s Svar:

2,0 s Svar:

72 m/s Svar:

2. Ange felgriinsen for foljande métvirden. Aterigen antar vi att varje virde ér korrekt avrundat.
Notera att alla strackor dr 100 meter, men uppmaétt med olika noggrannhet.

a.

b.

100 m Svar:
0,1 km Svar:
0,10 km Svar:

0,1000 km Svar:

100,0 m Svar:

100,0000 m Svar:




Facit

1,24 + 0,005 dm’
246+05g
17,8+0,05 s
2,0+0,05s
72+05m/s

100+£0,5m

0,1 +0,05 km

0,10 = 0,005 km
0,1000 = 0,00005 km
100,0 £ 0,05 m
100,0000 = 0,00005 m
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